

赚钱才是硬道理

中国版“401K”胎动

力促长期资金入市 实现市场供求的双向平衡

消息人士向记者透露，“十二五”期间，有关方面将积极吸引长期资金入市，鼓励养老金和保险资金积极入市。为此，有关方面近期正积极研究中国版“401K”计划，在支持资本市场快速发展同时，实现国民财富的“保值增值”。

所谓“401K”计划，是指美国从上世纪七、八十年代起发展的一种社会保障

和养老金体系，即每一个美国老百姓都有一个养老金计划，个人和其所在企业每个月都放一部分资金进去，这些资金交由专业机构投资者进行投资。国家给予延迟纳税和税收优惠等政策支持。

相关人士表示，“加快多层次资本市场体系建设，显著提高直接融资比例”是“十二五”时期资本市场发展的重

要方向。因此，必须积极引导长期资金入市，以实现市场供求的双向平衡。有关方面可以考虑逐步放松基金公司准入，制定税收优惠政策，鼓励养老金和保险资金入市。

据悉，有关方面目前正积极研究中国版“401K”的相关课题，并将积极推动社会各方一起实施这一计划。 上证



股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cn

7月29日沪深指数

上证指数:	开盘:2706.50	最高:2721.53	最低:2681.27
收盘:2701.73	涨跌:-7.05	成交:837.85亿元	
上涨:250家	下跌:637家	平盘:62家	
深成指:	开盘:12069.96	最高:12116.38	最低:11915.22
收盘:11990.43	涨跌:-95.50	成交:714.46亿元	
上涨:362家	下跌:906家	平盘:86家	

上证指数日K线图



深成指日K线图



编辑部吹风 “七上八下”的镇定剂

近期大盘走势反复无常，前期不少投资高手谈的主要话题是“五穷六绝七翻身”，六月底七月初股市的确来了一个小翻身，可惜只翻半个身，如今就被新的理论“七上八下”给折腾得迷失了方向。

所谓“七上八下”，就是说7月份股市反弹向上，而8月份股市又要掉头向下，与“五穷六绝七翻身”一样，只要股市有预期，向上还是向下，就一定会打提前量。说“七翻身”，其实6月下旬就开始反攻了；道“八下”，这不，7月下旬就已经掉头了。

说“七上八下”，也是如今股民心态的真实写照。基本面、技术面各种错

综复杂、相对矛盾的信息搞得人无所适从。比如说CPI吧，有权威人士指出，6月见顶，拐点已到。可是，是否真的到了拐点呢？如今不少人难以置信，因为有一大堆数据说明不宜盲目乐观。也正因为如此，人们对于银根放松就不敢抱有太大期望。美债危机也是扑朔迷离，有人说美国不至于公开违约赖账，也有人担心，美国政客们的争斗倾轧，很难说不殃及池鱼。至于市场人士最为关心的国际板，更是迷雾重重，一会儿有报道称，证监会正在研究细则，连第一单是谁都说得有鼻子有眼；一会儿又有报道澄清，不知此事，无从谈起。

我认为，证监会应该设立新闻发言人制度，对于广大投资者最为关心的问题，应明确告知，以正视听，不要让别有用心之人浑水摸鱼，避免投资者遭受由于误导或信息滞后而带来的损失。

那么，在如今这个“七上八下”的市道中，如何趋利避害呢？我认为，一是选好优质股，咬定青山不放松。二是不满仓，半仓最好，进可攻，退可守，两相宜。三是杀涨追跌，反向操作。估计今年也就是个箱形震荡市，靠近3000点，减点仓；靠近2600点，补点仓，游击战与阵地战相结合，积小胜为大胜，为应对之策的镇定剂。 王贤松

颈肩腰腿 夏天治 又快又好

务必抓住三伏天，一举治愈老风湿老骨病

俗话说：“冬治三九 夏治三伏”。盛夏之际，外界酷暑导致身体阳气旺盛，藏在骨头缝中的风、寒、湿、邪，最易被赶出来，是一年当中最佳治骨病时机，倘若不在夏日除积寒，等秋风一起，外寒复来，就会内外交困，深受骨病折磨。而三伏天正是一年中阳气最盛的日子，利用这一时机使用绿霸王治疗骨病，能最大限度祛风祛寒，预防风湿骨病复发，或减轻其症状。同时，由于夏季气温升高，皮肤毛孔扩张，绿霸王药物有效成分，最容易由皮肤渗入穴位经络，通过经络气血直达骨病患处，起到扶正祛邪的效果，减少冬天发病次数，达到巩固骨病标本兼治的目的。今年6月22日到8月13日正是治骨病最佳时机，患者千万不要错过。

值得注意的是，一些使用绿霸王的患者，往往看到立竿见影的疗效后，难以继续坚持治疗。绿霸王专家提醒患者：“所谓‘冰冻三尺非一日之寒’，冬病夏治贵在坚持，尤其是风湿等顽固骨病，对于一般患者来说，绿霸王治疗周期最少都要两个月以上。冬病夏治还要抓住有利时机，治疗的最佳时间是三伏天，即从入伏到三伏的一个月时间内，加大绿霸王膏药用量，即便起痱子也不要停，猛攻寒毒直到入秋，顽固风湿骨病自然痊愈，以后整个冬天都不遭罪。”

为了更好地为风湿骨病患者答疑解惑，让患者抓住三伏天治骨最好时机，绿霸王透骨贴特开设“冬病夏治”专家咨询热线：0551-4236168，24小时有专家为患者服务。

绿霸王专治：颈椎病、腰椎间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、风湿、类风湿性关节炎、肩周炎、强直性脊柱炎、腰肌劳损、股骨头坏死、骨质疏松、关节肿大变形、骨折、各类跌打损伤、无名疼痛产后风、痛风等

绿霸王

“冬病夏治”大优惠!

为了让患者抓住三伏天这个治骨最佳时机，早日康复各类骨病，绿霸王透骨贴决定：
自今年6月22日入伏，到8月13日出伏，凡此期间
购买绿霸王，活动如下：

原价：19元/贴
活动价：**6.6元/贴**

买3盒送5贴
买6盒送15贴

抢购热线：0551-4236168
4258800

郑重承诺：一贴无效 分文不要

颈肩腰腿关节痛 就贴膏药绿霸王

绿霸王形象代言人 张铁林

颈肩腰腿关节痛 就用非洲绿霸王

2008年4月，非洲联合生物医药研究院院长克里夫·奥姆贝尔发现蛇体内有种“益性蛇毒因子”，能清除风寒湿邪入侵所形成的毒素，经过对世界上2500多种蛇进行对比，发现非洲原始森林里有一种剧毒无比的绿曼巴蛇，人一旦被咬，3秒钟毒液就能“渗透全身，让人不治而亡。在这一基础上，克里夫辅以多种绿色中草药，最终成功研制出可以康复风湿骨病的——绿霸王透骨贴！克里夫·奥姆贝尔因此也被称为：蛇毒治骨第一人！绿霸王透骨贴“原汁原色”，采用全蛇入药，(药效超出常规膏药50倍以上)七层透骨，直达骨髓，将骨髓内的骨毒连根拔除，解决了常规膏药贴上不痛、停用又复发的弊端，从而康复风湿骨病。

绿霸王透骨贴采用非洲绿曼巴蛇毒治骨，利用“益性蛇毒因子”的渗透性，层层渗透，层层吸收，药效直接进入骨骼七层骨髓内，清除长期积存骨髓内部的风、寒、湿、痹深层骨毒；修复病变、变形的软骨组织，让关节正常，髓核还纳，纤维环境恢复弹性，一贴即可见效，从而治疗老风湿，老骨病。

生猛大绿膏 一贴顶百贴

- 贴上3秒钟：患处微微发凉，这证明药物成份正在层层渗透，直达骨髓。
- 贴上3分钟：骨关节感觉热乎乎，说明骨毒正在排出，患处消肿止痛，酸麻肿痛僵硬症状明显减轻。
- 贴上3天：晨僵、麻木、腰酸膝软、关节肿胀消失，轻度患者颈肩腰膝肘各个部位灵活转动！行动轻松自如！
- 贴上3疗程：骨毒清除，旧骨换新骨，患者全康复！增生没了，骨刺消了，能猫腰，能抬腿，能上山，能干活，个个都有好体格！

绿霸王透骨贴(原)字2008第1640025号